Feedback Analysis Report

School:

School of Medical Sciences & Research SMS&R

Department:

Department: Medical Scince

Programme Code:

SMS1601

IProgramme Name:

MD (General Medicine)

‘Academic Year: 2022-23

For Information only

(Need to remove this row while docu
Incorporated in Curriculum & forwarded to the Academic Coun

mentation) - (This format s placed before the Department
cil for Approval) Academic Committee & the Board of Studies)

{This format is placed before the Board of Studies & Action Taken

StakeNolders No of Seals Feedback Questions Response (%o) Suggestions in Fcedb:tck
Respondents Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 taken up after DAC
Excellent 36% | 36% | 36% | 36% | 43% | 29% | 36% | 36% 36%
Very Good 14% | 29% | 21% | 14% | 21% | 36% | 7% | 29% 14%
Faculty 14 Good 1% | 29% | 29% [ 21% | 21% | 21% | 43% | 21% 29% Nil
Satisfactory 21% | 7% 4% | 21% | 14% | 14% | 7% 14% | 21%
Not % 0% 0% % 0% 0% % 0% 0%
Excellent 0% 18% | 18% | 18% | 0% 0% 18% | 18%
Very Good 18% | 9% 0% 0% 18% | 27% | 9% 9%
Students 11 Good 53% | 45% | 45% | 55% | 45% | 45% | 27% 36% More focus should be on hands on tramning
Satisfactory 2% | 18% | 27% | 18% | 27% | 18% | 36% | 27%
Not 9% 9% 9% 9% 9% 9% 9% 9%
Excellent 20% | 20% | 20% | 20% | 40% | 40% [ 40% | 40%
Very Good 0% | 40% | 40% | 40% | 20% | 20% | 20% | 20%
Alumni 5 Good 10% | 40% | 40% | 40% | 40% | 40% 20% | 20% Nil
Satisfactory 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 20% | 20%
Not 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Excellent 0% 75% 0% 75% | 50% | 75% | 75% | 75%
Very Good 75% | 0% | 75% | 0% 50% 0% | 25% | 25%
Employers 1 Good 3506 | 25% | 25% | 25% | 0% | 25% | 0% 0% Nil
Satisfactory 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Excellent 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Very Good 67% | 100% | 100% | 67% | 67% | 100%
Academic Peers 3 Good 33% | 0% 0% | 33% | 33% | 0% Nil
Satisfactory 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Excellent 100% | 20% | 100% | 100% | 100% | 20% | 20% | 0%
Very Good 0% | 80% | 0% 0% 0% | 80% | 80% | 80%
Parents 5 Good 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% Nil
Satisfactory 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%




Note: Questionnaires on Curriculum Feedback from Stakeholders is attached as Annexure I-A

Feedback Analysis Points

1 Nil

2 More focus should be on hands on training

3 Nil

4 Nil

5 Nil

6 Nil
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